

29 ИЮН 1957

К гастроям Ставропольского театра музкомедии

Ставропольский краевой театр музыкальной комедии впервые встретится с курским зрителем. Гастроли продлятся с 4 июля по 4 августа.

В нашем репертуаре более десятка самых разнообразных пьес: «Белая акация» и «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина, «Морской узел» Е. Жарковского, «Роза ветров» Б. Мокроусова, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, «Принцесса цирка», «Сильва», «Цыган-премьер» И. Кальмана и другие произведения.

Куряне познакомятся с творческим коллективом театра, его мастерами заслуженными артистами РСФСР М. Н. Нильским и П. В. Алдахиным, артистами С. А. Ушаковым, И. А. Дубницкой, Т. В. Новиковой, Л. П. Кизиевой, Ю. П. Константиновым, В. Н. Андреевым, а также с вновь приглашенными артистами Т. Ф.

Книайтуло, Р. И. Корытэк, А. А. Шурьгиной, А. В. Богородицким, С. Г. Маргулисом и другими.

Большинство спектаклей оформлено художником И. Д. Арлачевым, поставлено главным балетмейстером заслуженным деятелем искусств С. А. Томилиным, режиссером Б. М. Бруштейн. Оркестром дирижируют Д. Б. Амирагов и М. А. Лазарев. Во время гастроя театр закончит свою новую работу — спектакль «Последняя мазурка» В. Кручинина и Н. Рубана и покажет ее.

Коллектив нашего театра с большим волнением ждет встречи с трудящимися Курска и надеется творческим трудом добиться их признания.

Ф. Однопозов,
главный режиссер Ставропольского краевого театра музкомедии.